CBo/IHAS BEJIOMOCTD Pe3yJIbTATOB NPOBE/IeHNS CIIeNHATLHON OLEHKH YCI0BHI TPpy/1a

HauMeHOBaHHe OpraHu3aiii: ABTOHOMHAs HEKOMMepYecKas OpraHHu3alus JIONOIHUTEILHOTO TPO(heCCHOHANEHOTO o00OpazoBanus «Y4yeOHBIH IEHTP I1PO-

dheccuoHaNbHOI noaroroBkd IPKO"

Tabnuna 1

KonuuecTso pabo4mx MECT ¥ UHCIIEHHOCTD
pabOTHHKOR, 3aHATLIX Ha 3THX pabouMX

KonmuecTso pabounx MeCT H YHCICHHOCTh 3aHATBIX HA HUX PA0OTHUKOB 10 KjlaccaM
(moKnaccam) YCJIOBHM Tpy/Ia M3 4nciia paboyHX MECT, YKasaHHBIX B rpage 3 (e1uHHLL)

MecTax 3
Kjacc
HaumeHoBaHue
B TOM YHCJIe HA KOTOPBIX knacc 1 Knacc 2 knace 4
BCETO MpoBeJicHa crelHaibHas OLeHKa 3.1 3.2 33 3.4.
YCI0BHH Tpyaa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
PaGoune vecra (en.) 17 1 0 | 0 0 0 0 0
PaGoTHHKHY, 3aHATbIE HA PadoYHX Me-
P 30 1 0 I 0 0 0 0 0
cTax (yen.)
M3 HUX KEHILWH 22 1 0 1 0 0 0 0 0
M3 HHX J1MLL B Bo3pacTe 710 18 net 0 0 0 0 0 0 0 0 0
M3 HUX MHBAIHMJIOB 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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